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Kada se, nedavno “uvaženi“ sportista pofajtao u jednoj kafani(ci) s najboljim prijateljem, koji mu
je tom prilikom i drugarski darivao sečivo u stomak, jedan od čuvenih premijerskih komentara
bio je da je reč o tradicionalnoj srpskoj svadji!

      U epizodi:  Udri po tradiciji!  

  Tračoslava (sedi za kariranim stolom jedne kafane i pada u tamburaški sevdah): - Ju, juu,
iju-ju! Čet’ri konja debela, la, la, la... Pevaj, bre, dobri moj komšoooo! Tol’ko se dugo
dogovaramo da čemo na tamburaše, a ti našo da ufitiljiš. Ajd’, ovo je tvoja pesma, la, la...
  Šeširdžija (tresnu šubaru o astal): - ... Aj kara ridje, ne može da pridje, šalaj, laj, laj... Uf, ta, ne
ide, slatka komšinka, džaba se trudiš, kad me silne muke more. A ni mi više to moja pesma. Ta,
kak može bit, kad imam sam’ jednog vranca, a i on je mator, olinjao i neu’ranjen. A i sočim da
ga ’ranim?!
  Tračoslava (optimistički): - Ma, udri komšo brigu na veselje, samo kukumačeš! Sutra čemo o
nedačama, kad se bidemo treznili! Aj, sad - Čet’ri konja debela...
  Grmalj (s drugog stola, opasno nacvrcan): - A, što to cvrčiš, ženetino?! Kak’a je to glupa
pjesma, kak’i konji debili? Muzikanti, stop, kad kajem! Daj der onu moju - Od, Topole, le, le...
  Sponzorojka (djuska za susednim stolom s “jatom“ polugolišavih splavarki): - Alooo, Šabane,
š’a je sad ovo, šjeee?! Pa, ja sam prva naručila! Muzika idemooo - Plava ciganko, plava
ciganko...
  Grmalj (kipti od besa): - E, neće da mogne, hik! Rekno sam i neću da čujem da bi mi ko štogod
protivurečio! Idemo onu - Na planini, na Jelici, iiii...
  Sponzorojka: - Alo, bre, alkosi, zn’či ja sam prva naručila i nemoj da to nekom nije jasno, bre!
Sad će dodju ortaci sa “severa“ s “bezbolnim“ palicama! Muzika - Šampione, kapa dole, eee...
  Šeširdžija (ogorčen od svega): - Ta, neće tako više moći, hik! Da ćytimo, dok se dodjoši i
huligani šire?! Ima da se bide jedared kak’ ja kažem - U Novom Sadu, u Novom Sadu, heeej...
  Grmalj (proplupava...): - E, neće da more! Kak’i Novi Sad, kak’a nezavisna Vojvodina, kak’a
dekloracija, kak’i bakrači. Ima da se svira kak’ ja velim, il’ će da radi čaša po tintari!
  Šeširdžija (pada mu mrak na oči): - Ti’š meni - kaki bakrači. Sa’š videti kako leti “jelenska“
flaša medju rogove. Ma, pusti me, komšnika, da mu pokažem ko je ovdi gazda!
  Student (kog je nužda naterala da konobariše, ne bi li namako koju kintu za “besplatno“
školovanje): - LJudi, smirujte se ili monumentalno zovem policiju, da vas tako oždrljekane baci u
bajbok na trežnjenje!
  Grmalj (držeći Šeširdžiju za gušu): - Šta, o’š, bre, klinac! Dok si ti upišavo u gaće i kakio u
nokšir, mi smo uprašnjavali ovaj narodni sport. I šta nam fali?! Drugar, ajmo onu našu, da se
podsjetimo staraih lepih dana - Polomiću čaše od kristala, la, la; po tvojoj ćelavoj glavi, la, la...
  Student: - Hmm, biće da je to onaj starosrpski običaj: prvo loču, onda se drugarski polemaju i
malko pobockaju da razbiju monotoniju, a potom nastave da šikaju. Ko zna, možda je to budući
izvozni brend “Safari Srbije“...
   I, svi su oni tako, slučajno ili namerno, ali, ipak, zajedno, nastavili da piju, biju i čuvaju
tradiciju.  

   Ah, da, umalo da zaboravim - u starčevačkoj opštini ništa novo osim što se nam se dešava
pravi jesenji maj, posetila nas je ekskurzija dece iz Paraćina, teku pripreme za peti Eks Ju-rok
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fest, održan je odličan koncert u katoličkoj crkvi, a fudbalski Borac je “popio petardu“ u Subotici i
posustao na putu ka vrhu.
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